

В Чувашии, как и по всей России, проходит «вторая волна» ЕГЭ. Согласно правилам, ЕГЭ в дополнительные сроки сдают выпускники прошлых лет, выпускники учреждений начального и среднего профобразования, ребята, получившие среднее общее образование за рубежом, не имевшие возможности участвовать в ЕГЭ в основные сроки.

В республиканскую базу ЕГЭ-2011 дополнительного этапа включены 683 абитуриента, заявлены 1535 человеко-экзаменов.

8 июля т.г. экзамен по русскому языку сдавали 293 абитуриента; по химии - 32, по информатике – 2.

11 июля в экзамене по математике приняли участие 199 человек; по географии - 4, по английскому языку - 15 и по немецкому - 1.

Сегодня, **13 июля** 2011 года, прошел 3 день дополнительного (вузовского) этапа Единого Государственного Экзамена. Экзамен по обществознанию сдавали 186 человек, по физике - 138, по литературе - 26.

15 июля абитуриенты будут сдавать биологию и историю. Завершится дополнительный этап сдачи ЕГЭ **18 июля**. Это резервный день – выпускники, включенные в республиканскую базу ЕГЭ-2011 дополнительного этапа, смогут сдать любой предмет.

[Минобразования Чувашии](#) .

